

कम आय वाले नर्सिंग विद्यार्थियों का समर्थन

8 फ़रवरी 2023

अल्बर्टा की सरकार कम आय वाले 1,700 विद्यार्थियों की नर्स बनने में मदद करने के लिए न्यू बिगिंग्स बर्सरी का विस्तार कर रही है।

अल्बर्टा में विश्व के सबसे अच्छे अग्र-पंक्ति के स्वास्थ्य-सेवा करने वाले कर्मी हैं। अल्बर्टा की सरकार यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है कि अल्बर्टान्स को उनकी आवश्यकता की देखभाल, तब और वहाँ मिले जहाँ उन्हें इसकी आवश्यकता है। इसमें यह सुनिश्चित करना शामिल है कि अधिक विद्यार्थियों के लिए अधिक अवसर उपलब्ध हैं। अल्बर्टा की उत्तर माध्यमिक प्रणाली को अधिक किफ़ायती बनाने से अल्बर्टा को प्रांत की आवश्यकताओं के लिए नर्सों को प्रशिक्षित करने में मदद मिलेगी।

इसका श्रेय न्यू बिगिंग्स बर्सरी में 8.5 मिलियन डॉलर के अतिरिक्त निवेश को जाता है, जिससे 1,700 तक नर्सिंग विद्यार्थी एक बार के लिए, बिना-वापसी वाली \$5,000 बर्सरी पात्र होंगे। नर्सिंग प्रोग्राम में इसके प्राप्तकर्ताओं को प्रोग्राम और वित्तीय पात्रता मापदंड को पूरा करने वाले विद्यार्थी ऋण आवेदकों से स्वचालित रूप से चुना जाएगा।

यह अतिरिक्त वित्त-पोषण अल्बर्टा में नर्सों और स्वास्थ्य-सेवा पेशेवरों की उच्च माँग को हल करने में सहायता के लिए, अल्बर्टा की स्वास्थ्य-सेवा कार्य योजना को आगे बढ़ाएगा। पिछले साल अल्बर्टा की सरकार ने प्रांत भर में स्वास्थ्य से जुड़े प्रोग्राम में लगभग 2,500 नई सीटें जोड़ी थीं। अन्य पहल में अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर शिक्षित नर्सों के लिए प्रशिक्षण का विस्तार और स्वास्थ्य-सेवा क्षेत्रों में माइक्रो-क्रेडेंशियल प्रोग्राम को वित्त-पोषित करना शामिल है।

आर्थिक तंगी के कारण उत्तर माध्यमिक शिक्षा में भाग न ले पाने लोगों के लिए, पहुँच बढ़ाने के लिए 2022 में न्यू बिगिंग्स बर्सरी बनाई गई थी। शैक्षणिक वर्ष 2023-24 के अंत तक, कम आय वाले 3,400 विद्यार्थियों को बर्सरी से कुल 17 मिलियन डॉलर के निवेश से लाभ मिल सकेगा। बर्सरी ने शैक्षणिक वर्ष 2022-23 से विद्यार्थियों का समर्थन करना शुरू किया है। अल्बर्टा विद्यार्थी सहायता उन प्राप्तकर्ताओं को वित्त-पोषण देगा, जो पात्रता के मापदंड को पूरा करते हैं और जिनके पास ऋण वर्ष 2022-23 के दौरान विद्यार्थी ऋण और अनुदान वित्त-पोषण के स्वीकृत आवेदन-पत्र हैं।

संबंधित जानकारी

[न्यू बिगिंग्स बर्सरी](#)

[अल्बर्टा 2030: जॉब्स के लिए कौशल निर्माण](#)

[स्वास्थ्य सेवा कार्य योजना](#)

मीडिया पूछताछ

सैम ब्लैकेट

Sam.Blackett@gov.ab.ca

587-589-6048

प्रेस सचिव, उन्नत शिक्षा